



◆楊受成博士(中)恭賀韋家輝導演(左)及劉青雲憑《神探大戰》獲獎。

香港文匯報訊(記者 達里、阿祖)「第41屆香港電影金像獎頒獎禮」16日晚順利舉行，劉青雲大熱第三度封帝，鄭秀文終嘗影后滋味興奮落淚，而電影方面，《神探大戰》獲4項大獎成為得獎最多的電影，當中由韋家輝奪「最佳導演」卻失落「最佳電影」，《給十九歲的我》則於爭議聲中奪「最佳電影」，不論賽果如何，亦如金像獎主席爾冬陞所言，金像獎董事局只是為電影業界服務的機構，舉辦了41年實為一個工業獎，沒有仲裁之權力，所以今次賽果證實到投票人的意願，他作為大會主席是沒有立場，任何一個獎的結果都不由大會去左右。而多間電影公司在金像獎舉行後亦聯合舉行慶功宴，多位得獎者出席。



◆楊受成博士與英皇群星出席金像獎慶祝派對。



◆《給十九歲的我》團隊於慶功宴門外合照。

Sammi回饋製作團隊 不加片酬

◆古天樂與其《明日戰記》團隊慶祝電影奪3獎。

青雲喜見 香港電影界重拾動力



◆Sammi甫見到余安安即興奮地擁抱對方。



16日晚舉行的「第41屆香港電影金像獎頒獎禮」各大獎項塵埃落定，多間電影公司亦聯合舉行慶功宴，出爐影帝劉青雲、鄭秀文(Sammi)興奮捧獎合照談得獎感受，現場亦有古天樂與其《明日戰記》團隊，老闆楊受成與最佳導演韋家輝、最佳男主角劉青雲的《神探大戰》團隊、最佳女主角鄭秀文與其《流水落花》團隊，以及最佳女配角王菀之、MIRROR四子呂爵安(Edan)、柳應廷(Jer)、姜濤及隊長Lokman等；至於《給十九歲的我》另有慶功，導演之一的郭偉倫與團隊於慶功宴門外合照婉拒受訪，未有為他於頒獎台上的「拍了、剪了才算，上了才算」之言論再備受批評而解畫，至於沒出席的導演張婉婷亦未有現身慶功。

mi，所以是難上加難，但希望觀眾會放低這個枷鎖，當我是一個普通演員，演出好觀眾自然感受到，我覺得今次是很多觀眾打破了我固有的觀感，好開心。」

有好劇本不排除拍劇集

至於登上影后是否會加片酬，Sammi撒嬌稱接《流水落花》都沒有收酬勞，並說：「都會以劇本出發，亦會支持新導演，覺得片酬拿去製作費會更好，這樣大家都有得益。」

先後在樂壇、影壇登頂的Sammi，笑問下個目標是否是視后或舞台劇演出，她說：「有好劇本我不介意拍劇的。(拍劇會很辛苦?)做什麼事都辛苦的，不過要有足夠休息時間，現在年紀大要將就下。」對於由好拍檔劉德華頒獎給她，Sammi稱如有好題材也再跟對方再合作，又稱今次與劉青雲一獲獎亦想起合作《我左眼見到鬼》的時光。對於青雲大讚Sammi是好演員，她興奮與她說：「真的?」，她稱得到對方的稱讚很感動，因為青雲是獲公認有超級演技，是很大的鼓舞，如果可以再跟青雲合作，收便宜一點接戲都願意。

青雲鎮宇對戲絕不禮讓

三奪帝后的劉青雲就表示感覺與之前得獎分別不大，反而高興金像獎有耳目一新之感，因為有很好的團隊，同時又見到不少新演員、新導演，整個業界很有動力，深信是新時代的開始，不會再像以前一樣青黃不接。問到青雲可有想過像楊紫瓊一樣去荷里活挑戰奧斯卡，他說：「沒有想到太遠，我拍港片已經好開心，剛才我也有恭喜她，她做了一件好amazing的事，真的不是講笑，不是容易能去到那個地方，她亦代表了不要放棄。」

至於由老友吳鎮宇手上得獎，相反鎮宇總是與影帝擦身而過，青雲笑道：「他是我們之中最早拿金馬獎，他出色在可以拿這件事來講笑，跟他合作過好多部戲，他絕對值得拿，他是個好演員，只是個人有點怪，哈哈。」青雲透露將會與鎮宇再一齊拍戲，表示作為演員和朋友，大家會用盡全力去演出，不會有禮讓對方的想法。至於有沒機會再跟他好友一起拍戲，青雲笑道：「有點困難，角色分配都幾麻煩，因為沒有人會客氣，又要找到個導演管得住我們。」

初嘗影后滋味很有意義

換上火紅套裝大露背現身慶功宴的Sammi，甫見到余安安即興奮地擁抱對方，她坦言對得獎心情仍未平伏，激動是因為走這條路不容易，藉自己得獎希望能提醒有夢想的人要堅持，不要輕易放棄。

初嘗金像獎影后滋味的Sammi，表示過往有3次得獎覺得很有意義，她說：「第一次是新秀，第二次是第一次拿電台的最喜愛女歌手和歌曲金獎，因為真的很難得，另一個就是這個(金像獎)。」Sammi同時憑《我這樣活了一天》贏得「最佳原創電影歌曲」獎成為雙料影后，她稱事前沒有想過，也大讚歌曲與其他對手表現得好，例如姜濤和王菀之的歌曲跟電影主題很配合。

頒獎台上，Sammi表示由喜劇演員轉做正劇很難，問到是否今後不再拍喜劇，她說：「我不介意，我覺得難是因為我的歌手形象很重，只穿一件白色Tee都覺得好Sammi。」

◆最佳女配角王菀之(左三分)喜得獎喜悅。



◆今屆金像獎，影人在白天開始行紅地毯，令人耳目一新。



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)電視廣播有限公司(TVB)旗下OTT平台myTV SUPER，為慶祝4月17日踏入7周年大日子及答謝觀眾多年來的支持，於同日舉辦免費乘車日。

全港市民17日可無限次免費搭乘myTV SUPER主題巴士(車牌號碼：PX5152)，巴士途經尖沙咀碼頭至樂富，行經彌敦道及油尖區等心臟地帶。myTV SUPER主題巴士的車身設計，貫徹了是次7周年慶祝活動「7彩繽紛全力創新」這個主題。車身以豐富多彩的色調，配合香港著名景點及地標建築。

李佳芯(Ali)17日到尖沙咀出席myTV SUPER 7周年主題巴士啟禮，與粉絲一齊搭巴士。Ali表示還是首次與粉絲

一起坐巴士，她自己亦已很久沒坐巴士，有時避免塞車就會選擇搭地鐵，不過小時候因住港島區，最愛遊電車河，會特地由筲箕灣坐到堅尼地城。

Ali又提到myTV SUPER將會跟其他地方的製作單位合作拍劇，她覺得很有新意，亦期待有機會參與演出，任何地方都想去，不用只留港拍戲。

有「魔音」稱號的Ali，對於近日開了音樂學校的吳業坤表示TVB有很多「女魔音」，很想教她們唱歌，其中包括Ali。自言沒停過練歌的Ali即時答允，並說：「呢個宣傳方法幾好呀，可以省靚招牌，如果魔音都調到就不得了。」講到郭柏妍封新一代魔音，成為她的接班人，Ali笑說：「我升職，現在係『魔魔音』，其實我唔覺佢係魔音，我在林敏聰音樂會聽過佢唱歌，好得意，似卡通片歌，覺得好Pure(純真)，我哋唔係專業歌手，聽落去自然唱歌，舒服就已經夠。」

爭新演員獎不敵10歲演員 呂爵安自認做得未夠好

香港文匯報訊(記者 阿祖)MIRROR四位成員呂爵安(Edan)、柳應廷(Jer)、姜濤及隊長Lokman於金像獎頒獎禮後出席慶功宴，而各有提名的Edan、Jer和姜濤同告與獎項無緣，三人未表失望，Jer說：「好多人已經提名好多次，好似Sammi在台上說自己已經提名好多次才拿到獎，其實真的好難，抱着入圍已經好開心。」在最佳新演員獎上輸給10歲演員林諾的Edan亦認同說：「預了無獎，有得入圍已經偷笑好開心，完全零失望，我反而覺得林諾在台上真的好可愛，他得獎我都開心。」不覺得輸了給小朋友？他即說：「輸畀小朋友有什麼問題，他真的做得好嘛，我自己其實還有很多進步空間，實在太新，有好多地方做得未夠好，所以輸也好正常。」

楊樂文成「明燈」將隊友「貼死」

能參加金像獎，於頒獎禮現場見到多位巨星，他們也感興奮，尤其可以跟奧斯卡影后楊紫瓊同場，對方於台上獲得全場掌聲也相當感動，而他們都想集郵合照，只可惜沒有機會，及後大會終安排四子跟出爐影帝劉青雲合照，能一償心願令四子好開心，姜濤更興奮得



◆4位成員一償心願跟劉青雲合照。

舉起V字手勢。

Lokman賽前「貼」了Edan和Jer拿獎，結果他成了「明燈」將兩人「貼死」，Lokman笑指明年隊友再有份角逐獎項，就會懂得去貼對家。又談到「最佳電影原創歌曲」由鄭秀文獲得，姜濤對自己落敗並不失落，也覺得前輩拿這個獎好合理；當知道Sammi公開讚他的《風雨不改》跟電影很配合，姜濤表示多謝對方欣賞。姜濤在慶功上仍不停哼歌，被取笑唱得不够喉，他則笑言因為已經開了聲，Edan則指姜濤可頒獎禮完結放鬆了心情，才唱多兩句。四子賽前有互相替對方加油，姜濤是否有份做「燈」貼兩位兄弟？他帶點尷尬笑說：「以後不敢再講了！」



唸不出得獎人名 王丹妮致歉

香港文匯報訊(記者 阿祖)王丹妮和劉俊謙16日晚為《香港電影金像獎頒獎禮》頒發「最佳編劇」獎，並由《神探大戰》韋家輝、陳偉斌、麥天樞得獎，但王丹妮唸到「麥天」2字後語塞，即場轉問劉俊謙：「這字怎麼讀？」但劉俊謙似乎也不知道發音，最終兩人乾脆跳過該字不唸，事後二人遭網友批評不專業，尤其較多網友質疑王丹妮事前沒做功課。17日王丹妮於社交平台限時動態致歉：「在頒獎典禮上表現未如理想，對大會和得獎者都感到非常抱歉，對於有這樣的情況我實在無旁貸，願意並會汲取此次教訓，以後所有工作都定必努力做得更好和更負責任，希望日後有做得不好的地方，也請大家繼續多多給予提點。」

◆王丹妮道歉稱會汲取教訓。